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Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten Simone Tolle BÜNDNIS 90/DIE GRÜ-
NEN
vom 27.08.2009

Befristete Stellen an den Fachober- und Berufsoberschu-
len (FOS/BOS) in Bayern

Ich frage die Staatsregierung:

1. Wie viele Lehrkräfte an Bayerns Fachober- und Berufs-
oberschulen (FOS/BOS) sind befristet angestellt und
welchen Anteil machen die befristeten Stellen an der Ge-
samtzahl der Lehrer/-innenstellen an FOS und BOS aus?

2. Aus welchen Gründen sind befristete Arbeitsverhältnisse
an FOS und BOS vorgesehen?

Antwort
des Staatsministeriums für Unterricht und Kultus
vom 28.09.2009

Zu 1.:
An staatlichen Fachober- und Berufsoberschulen sind derzeit
130 Lehrkräfte befristet angestellt. Die befristet beschäftig-
ten Lehrkräfte nehmen damit einen Anteil von 6,1 % an der
Gesamtzahl der Lehrerstellen ein.

Zu 2.:
Befristete Arbeitsverhältnisse an Fachober- und Berufsober-
schulen sind zum einen für sog. Superverträge vorgesehen,
bei denen den Lehrkräften die Verbeamtung nach Ablauf des
befristeten Vertrages zugesichert wird, und zum anderen für
die Vertretung beurlaubter, erkrankter oder teilzeitbeschäf-
tigter Lehrkräfte sowie wegen nur für das Schuljahr befristet
zur Verfügung stehender Haushaltsmittel.
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